BAZAN + BAZAN + BAZAN
Un evento senza precedenti, la prima mostra fotografica realizzata in Italia con pellicole di tipo Polaroid Impossible Project, promossa dallo Studio Multimediale Carlo Bazan, ha riscontrato un enorme successo fra pubblico e media. Tutto esaurito per la serata inaugurale dell’evento all’Auditorium della Biblioteca Comunale di Montebelluna, tantissime le visite che si sono susseguite durante le giornate di apertura della mostra. Il tutto esaurito hanno registrato anche i due workshop conclusivi di sabato 20 aprile. Per le altissime richieste di partecipazione sono stati ampliati da 15 a 20 i posti disponibili per ciascun appuntamento, e abbiamo già in programma di realizzare un ulteriore workshop che si terrà nella sala di posa dello Studio a Volpago del Montello.
Abbiamo potuto constatare con enorme soddisfazione come, soprattutto in questo periodo di forte crisi, una proposta innovativa e originale inneschi meccanismi di grande coinvolgimento, in modo particolare tra i giovani, portando risultati inaspettati e fortemente positivi. 
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Grande l’interesse suscitato anche nella stampa che ha accolto con entusiasmo Impossible Bazan: Portrait of an Artist, dedicando ampi spazi nelle sezioni dedicate alla cultura e non.
Hanno parlato di noi:
· 5 televisioni, tra cui la Rai – TGR Veneto  
· 2 radio

· 7 testate giornalistiche
· Cultura Italia – sito del Ministero per i beni e le attività culturali

· Oltre 20 portali web
La rassegna stampa completa con articoli, siti web e interviste TV e radio,  è disponibile al sito 

http://impossible.multimediabazan.it/press
Grazie per essere stati con noi in questa avventura, continuate a seguirci!
Carlo e Luca Bazan
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Evento promosso da
Carlo Bazan Studio Multimediale
Via Sile 3/D Volpago del Montello, TV - Tel. 0423 622078 

www.multimediabazan.it
